



Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia Lekarska SPZOZ w Kielcach

ul. W. Szczepaniaka 23 25-118 Kielce

Regon 291011370 NIP 959-12-89-935

wspkielce@gmail.com

tel: 41 330 34 18, tel/fax 41 330 34 11

Kielce, 26.11.2024r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: zapytania ofertowego **ZO/2/2024/WSPL** na **zakup wraz z dostawą drobnych artykułów medycznych** dla Wojskowej Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej SPZOZ w Kielcach.

Pytanie nr 1

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, rozmiar piksela

Prosimy Zamawiającego o modyfikację wymagań w następujący sposób:

- rozmiar piksela maksymalnie 140 μ m

Tak skonstruowany parametr daje Zamawiającemu gwarancję dostawy detektora o parametrach takich samych lub lepszych niż te opisane w zapytaniu ofertowym. Dzięki temu Zamawiający może otrzymać detektor nowoczesny, wysokiej klasy nie ograniczając jednocześnie zasad uczciwej konkurencji. W trosce o finanse publiczne prosimy Zamawiającego o zmianę parametru zgodnie z przesłaną propozycją.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający modyfikuje zapis:

- rozmiar piksela maksymalnie 140 μ m

Pytanie nr 2

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, rozdzielczość graniczna

Prosimy Zamawiającego o modyfikację wymagań w następujący sposób:

- rozdzielczość graniczna: 3,6 lp/mm

Nieznaczna różnica w parametrze nie ma wpływu na jakość diagnostyczną obrazów rentgenowski. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie dostawy detektora zgodnie z zaproponowanym parametrem.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający modyfikuje zapis:

- rozdzielczość graniczna: 3,6lp/mm

Pytanie nr 3

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, piksele

Prosimy Zamawiającego o modyfikację wymagań w następujący sposób:

- piksele: maksymalnie 2560 x 3072 px

Na rynku dostępne są detektory wiodących na świecie producentów, które różnią się minimalnie parametrami. Doprecyzowanie przez Zamawiającemu, że wymaga dostarczenia detektora o

maksymalnej wielkości piksela pozwoli Wykonawcom na złożenie wiążących ofert, a Zamawiającemu daje możliwość otrzymania detektora o zdecydowanie lepszych parametrach.

Odpowiedź na pytanie nr 3

NIE, Zamawiający nie modyfikuje zapisu

Pytanie nr 4

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, rozmiar obrazu

Prosimy Zamawiającego o modyfikację wymagań w następujący sposób:

- rozmiar obrazu: maksymalnie 358x430mm

Na rynku dostępne są detektory wiodących na świecie producentów, które różnią się minimalnie parametrami. Doprecyzowanie przez Zamawiającego, że wymaga dostarczenia detektora o maksymalnym rozmiarze obrazu pozwoli Wykonawcom na złożenie wiążących ofert.

Odpowiedź na pytanie nr 4

NIE, Zamawiający nie modyfikuje zapisu

Pytanie nr 5

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, czas akwizycji obrazu

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenia detektora z czasem akwizycji 3,1 sek. Różnica w czasie akwizycji obrazu jest absolutnie niezauważalna i nie ma żadnego wpływu na wartość diagnostyczną badań oraz czas wykonywania badań radiologicznych.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający dopuszcza detektor z czasem akwizycji 3,1 sek.

Pytanie nr 6

Dotyczy: Opisu przedmiotu zamówienia, stopień ochrony

Prosimy Zamawiającego o modyfikację wymagań w następujący sposób:

- stopień ochrony: minimum IP67

Na rynku dostępne są detektory wiodących na świecie producentów, które różnią się minimalnie parametrami. Doprecyzowanie przez Zamawiającego, że wymaga dostarczenia detektora o minimalnym stopniu ochronności pozwoli Wykonawcom na złożenie wiążących ofert a Zamawiającemu daje możliwość otrzymania detektora o zdecydowanie lepszych parametrach.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający modyfikuje zapis:

- stopień ochrony: minimum IP67

Odpowiedzi na pytania i wprowadzone modyfikacje zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

DYREKTOR WSPL SPZOZ w Kielcach

Konrad Łęcki